

“我又恋爱啦”

刘翔微博晒连心结宣布新恋情，女友是前撑竿跳运动员吴莎
传“飞人”曾向吴莎求婚成功，刘翔昨回应“刚确定恋爱关系”

刘翔又恋爱了！昨天，“中国飞人”在微博上晒出了一张手指用红线连接的图片，并且@前女子撑竿跳运动员吴莎，这意味着刘翔正式宣布了新恋情。就在刘翔发出微博的两个小时之后，女主角吴莎也更新了自己的个人微博。她用了和刘翔同样的配图，写了两个字“今天”。

综合



刘翔(左)在微博上晒出了一张手指用红线连接的图片，他和吴莎的恋情正式曝光

刘翔：刚确定恋爱关系

女友出身普通家庭，传飞人曾求婚成功

刘翔此次公布新恋情并非毫无征兆，早在去年6月25日，刘翔在微博上宣布与葛天离婚之后，便有媒体挖出他与吴莎的恋情。据悉，刘翔与吴莎在2009年全运会之后交往过，一位从小与吴莎训练的好友告诉记者，“听吴莎之前说过，刘翔曾向吴莎求过婚，吴莎也答应了，当时求婚戒指我们都看到了，但是后来不知道什么原因他们却没有在一起。”

刘翔公布新恋情后引发了网友高度关注，记者第一时间联系上了刘翔。“飞人”淡然地表示，目前只是刚刚确定恋爱关系，两人先相处一段时间，相互了解，增进感情。最后他还补充说：“目前不需要过多说些什么，到合适的时机再说。”

吴莎对于很多人来说还有些陌生。1985年出生的吴莎来自安徽，曾经获得2009年全运会的

撑竿跳冠军，2003年和2011年夺得过亚锦赛的冠军。2013年全运会退役后，吴莎回到安徽体育局任职，之前还曾经带领安徽队员前往美国集训参加比赛。据国家队队员介绍，吴莎是一个性格开朗的女孩儿，家庭并没有什么特别的背景，父母都是工人，因为都是运动员，刘翔跟她有很多相似的经历，也让二人在那么多年后能够继续走到一起。

刘翔父亲：挺满意女方

前妻疑似回应“心坦然，守得云开见月明”

昨天，记者致电刘翔家人，据刘翔父亲介绍，上周刘翔跟他交过底，这次微博公布算是正式开始新恋情。据悉，刘翔父母曾在2009年山东全运会时见过吴莎，当时感觉就挺好。刘翔父亲表示，图片可能会引发误解，其实两人还没有订婚或者结婚。刘

翔父亲说，对于这个女孩子，他们二者都挺满意的，只要刘翔开心其实都好，而且两人都是练习田径的，对于对方的事业也比较能理解。

值得一提的是，刘翔宣布新恋情后，他的前妻葛天也发布微博疑似回应：“阳光正好，心坦

然，守得云开见月明，世界读懂了所有，新年来了，祝福大家新年快乐！”对此，有网友认为，“一别两宽，各生欢喜。”也有不少网友表示读懂了葛天的意思，“葛天这微博的意思是说，真相浮出水面了……”“看来前女友很有杀伤力”。

老板怎么当？四爷好榜样！

吴奇隆首次担任电视剧出品人，剧组演员都说他好

诀窍1：重视演员利益

大家都知道年轻时的吴奇隆，狠命拍戏演出替父还债的往事，也还津津乐道由他主演的《步步惊心》火爆荧屏，并凭借“四爷”一角和刘诗诗结缘的佳话。但你知道吗？吴奇隆还是一个成功的企业家，仙侠剧《蜀山战纪之剑侠传奇》就是他首次担任电视剧出品人。

再过一周，由赵丽颖、陈伟霆、叶祖新、樊少皇、刘思彤等主演的该剧将登陆荧屏，这么多名演员齐聚，一定很难驾驭。不过，在出品人兼主演吴奇隆的调教之下，一个个服服帖帖而且还对老板赞扬有加。其中最根本的原因，尊重演员，重视演员的利益。用演员刘思彤的话说就是，“大家都觉得他当老板体贴，一般公司给自己的演员片酬都比外面低，只有吴老板给的比外面高，片酬都涨一大截。”

诀窍2：福利花样要多

一般的剧组，一日三餐不变的盒饭，让很多演员顿生恨意。不过，在吴奇隆的剧组，演员们可是各种福利都很不错。作为剧中大哥级的人物，香港演员樊少皇最认可剧组的伙食：“吴奇隆当老板，伙食非常好。”他回忆说，才演了开头几集，自己就吃胖了。言谈之间，似乎还有点嗔怪伙食太好的意味。曾在《步步惊心》中扮演过十爷的叶祖新说

起为什么要演这部戏直言不讳：“剧中有什么好的演员，又给那么多钱，当然要来啦。”

作为稻草熊的签约艺人，刘思彤也对自己老板的大方印象深刻。“拍这部戏时正赶上过年，老板给大家发红包。但我生病了，没去现场，心想肯定没红包了。结果，老板给我送来了果篮，果篮里还有一个大红包，感觉真的很温暖。”当然，爱美的她也不忘爆料，吴奇隆还很喜欢照顾演员的皮肤，“他用不完的面膜，都会跟别人分享。”

诀窍3：当配角不吃亏

在《蜀山战纪之剑侠传奇》中，陈伟霆和赵丽颖分饰男女一号，作为老板的吴奇隆却当上了大反派“绿袍尊者”。这也是他第一次在影视剧中扮演反派。

对于这样一个下手狠毒、眼神犀利的角色，吴奇隆虽然自称形象有很大突破，并称“多少年来从来没有演过反派，非常想尝试一下”，但圈里人都知道，反派即使再出彩，也是配角。作为老板，完全可以挑选任何角色，但吴奇隆却表示享受演坏人，可见其非常明白，合理安排角色，而不是唯我独大，对一部电视剧有多重要。

有意思的是，吴奇隆在谈到当出品人的感受时，大喊太累了。“我要在剧组兼任多个职务，同时有几个工作，实在太辛苦，以后不搞了。”

“九城联展”南京站今日落幕

“第四届全国九城艺术联展”南京站的展览将于今天落幕，不少艺术爱好者也赶在展期内的最后一个周末前来观展。昨天下午，中国书协行书专业委员会委员、南京市书协副主席朱敏，江苏省书协理事、省直书协副秘书长王岚来到现场，为观众们送出亲笔写下的“福”字，为书家送“福”活动画下了圆满的句号。

“九城联展”南京站从本月1日开幕至今，迎来了近千位艺术爱好者前来参观，不少藏家也在展览上买回了心仪的作品。这一场云集了全国老中青三代艺术家的精品艺术展，成为了南京2016年的第一场艺术盛宴。

昨天，由主办方与和记黄埔、连城共同举办的书法家送“福”活动如期举行，不少市民早来到现场领取牌号等待艺术家的到来。不到两点，朱敏、王岚就来到了展厅，现场为大家泼墨挥毫，写下喜庆之“福”。

“‘九城联展’已经举办了四届，可以说一年比一年更好。这是一场接地气的展览，既有对高雅艺术的推广，也有对艺术市场的探索。目前并不是艺术市场的高峰期，但是老百姓



对艺术的需求是很迫切的。作为艺术家，我希望可以把更好的作品通过这个展览平台呈现出来。”朱敏表示。

王岚是“九城联展”的老朋友了：“这一次的展览比历届都更精彩。在这么多好的作品面前，更激发了我们要好好创作的心。《现代快报》在展览之外，还举办了五场送‘福’惠民活动，让我们能和观众面对面接触，给我们提供了一个为百姓服务、为社会服务的平台，我也很荣幸借此为大家送上新春的祝愿。”

现代快报记者 徐馨儿/文 邱稚真/摄

第四届全国九城艺术联展
南京站

展览时间:2016年1月1日~1月10日(开放时间:9:00~18:00)

展览地址:南京市中央路302号琅坤创意中心内南京芥墨艺术馆



《蜀山战纪之剑侠传奇》中的吴奇隆